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1. (6 pont) Egy szabdalyos dobdkockaval el6szor Méricka dob egyszer. Ezutédn Pistike addig dobal vele,
amig nem sikertl legalabb akkora szamot dobnia, mint Mdérickdnak. Szamoljuk ki Pistike dobasai
szamanak varhaté értékét.

2. (6 pont) Egy radioaktiv mintaban masodpercenként atlagosan 3 kis energidji és 1 nagy energidju alfa-
részecske keletkezik. A detektorunk a nagy energiaju alfa-részecskéket 90% valdsziniiséggel észleli,
a kis energidjuakat viszont csak 20% valdsziniiséggel (a tobbi részecskétol fliggetlentil). Mennyi a
valoszintisége, hogy egy két masodperc hosszusagu idéintervallumban legalabb 4 részecskét észlel?

3. (8 pont) A ,Mindent Bele” szamitégépes virus nem tul 6vatos: amit csak tud, megprébal megfer-
tézni. Emiatt az esetek 99%-dban azonnal észre is veszi egy virusirté vagy egy rendszergazda, és
letorli. A maradék 1%-nyi esetben viszont nem bukik le azonnal, hanem fertéz, éspedig az el6z-

ményektol fiiggetlen véletlen szamu gépet, aminek eloszldsa ﬁ paraméterii pesszimista geometri-

ai. (Vagyis P(k fert6zés | nem bukik le azonnal) = (%)k o5, ahol & = 0,1,2,....) Kezdetben a

virusbol egyetlen példanyt engednek szabadon. Jelolje X ezen legelso példany altal megfertézott
gépek szamat.

a.) Szamoljuk ki X generatorfiiggvényét. Tipp: szdmolhatjuk az eloszldst teljes valdsziniiség tétellel,
vagy kozvetlenil a generdtorfigguényt teljes varhato érték tétellel.

b.) Mennyi X varhaté értéke? Tipp: ez szamolhato az el6z4 eredmény felhaszndldsaval, vagy kozvet-
lendil 1s.

c.) Mennyi a valésziniisége, hogy a virus legkésébb a masodik generaciora kihal? (A legelsé példany
alkotja egyediil a nulladik generaciot.)

d.) Mennyi a valdszintisége, hogy a virus terjedése elébb-utébb megall?

e.) Mennyi a virus terjedése soran megfert6zott Osszes gép szamanak varhaté értéke?



